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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz 
de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia quatorze de maio de 
dois mil e vinte e um, reuniram no Plenário da Câmara, os 
vereadores Aguinaldo Sebastião da Costa, Adineia Amaral Costa 
Sousa, Aldeir Martins de Sá, Anilson Rodrigues de Souza, 
Florecy Leandro da Silva, Manoel Teixeira da Cruz, Suely de 
Sousa Oliveira e Vilmar Lima da Silva. O Presidente Aldeir 
Martins de Sá sob a proteção de Deus e em nome do povo de 
Santa Cruz de Salinas declarou aberta esta sessão. Em seguida 
convidou a todos para se posicionarem para execução do Hino 
Nacional. Inicialmente foi feita a chamada estando ausente o 
vereador Hélio Pereira da Penha. Em virtude da ausência do 
secretario o presidente convidou a vereadora Adineia Amaral 
para secretariar os trabalhos da mesa. Logo após a vereadora 
Suely de Sousa fez a oração. Posteriormente foi lida e colocada 
sob apreciação do plenário a ata da sessão anterior e não 
havendo ressalvas foi aprovada. Em seguida foram lidas as 
correspondências sendo: ofícios 126 e 133 do Executivo 
Municipal encaminhando copia do Decreto 024 e 
encaminhando projeto de lei para tramitação, respectivamente. 
Cronograma de reuniões ordinárias do Conselho Municipal de 
Saúde. Dando continuação foi lido e passado para as comissões 
competentes o projeto de lei 010 que Institui o programa de 
parcerias público-privadas do Município de Santa Cruz de 
Salinas e dá outras providencias. Na seqüência foram lidos os 
pareceres emitidos pelas comissões aos projetos de lei 007,008 
e 009. Com os pareceres favoráveis, o presidente colocou o 
projeto de lei 007 que Dispõe sobre as diretrizes gerais para a 
elaboração e execução da Lei Orçamentária para o exercício 
financeiro de dois mil e vinte e dois e dá outras providencias em 
primeira discussão e primeira votação sendo aprovado por 
unanimidade. Na segunda discussão e segunda votação o 
projeto foi aprovado também por unanimidade. Depois o 
presidente colocou o projeto de lei 008 que Dispõe sobre 
gerenciamento e a destinação final de resíduos dos serviços de 
saúde e dá outras providencias em primeira discussão e 
primeira votação sendo aprovado por unanimidade. Na segunda 
discussão e segunda votação o projeto foi aprovado também por 
unanimidade. Dando seqüência colocou o projeto de lei 009 que 
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Altera dispositivos da Lei Municipal 434/2019 e dá outras 
providencias em primeira discussão e primeira votação sendo 
aprovado por unanimidade. Na segunda discussão e segunda 
votação o projeto foi aprovado também por unanimidade. 
Dando continuação  foram lidos os requerimentos nºs 030 e 
031 de autoria do vereador Anilson Rodrigues requerendo a 
construção de uma ponte sobre o Rio Capim de Cheiro e 
providencias para colocar água no Bairro Novo no Distrito de 
Santo Antonio do Itinga. Em seguida o presidente colocou os 
requerimentos separadamente em primeira e única discussão e 
votação sendo aprovados por unanimidade. Depois o presidente 
colocou o requerimento nº 029 de autoria do vereador 
Aguinaldo em primeira e única votação sendo aprovado por 
unanimidade. Dando prosseguimento passou-se a palavra 
franca. O vereador Aldeir leu uma mensagem homenageando as 
mães desta Casa Legislativa, lembrando da servidora Márcia 
que se recupera da Covid19, as mães do Município e em 
especial a sua mãe. A vereadora Suely fez uma homenagem aos 
profissionais da saúde. O vereador Aguinaldo falou sobre os 
projetos aprovados, agradeceu aprovação do requerimento que 
é um pedido para a administração ajudar o povo e finalizou 
desejando felicidades as mães. O vereador Manoel parabenizou 
as mães desta Casa e do Município, e também os profissionais 
da saúde que tanto trabalham e muitos perderam a vida nesta 
pandemia. O vereador Vilmar falou da importância da LDO e 
que poderia ter ficando nesta Casa por mais tempo analisando, 
mas confia nas comissões que olharam o projeto e finalizou 
parabenizando as mães e desejando melhoras a servidora  
Márcia. A vereadora Adineia agradeceu por fazer parte da Mesa, 
agradeceu  a homenagem as mães, parabenizou todas as mães 
do nosso Município e os enfermeiros, técnicos e auxiliares que 
exerce a sua profissão com tanto amor. Não havendo nada mais 
a se tratar o senhor presidente declarou encerrada a reunião 
agradecendo a presença de todos. Para constar foi lavrada a 
presente ata que após lida e discutida se aprovada será 
assinada por todos os vereadores presentes. Santa Cruz de 
Salinas/MG, 14 de Maio de 2021. 
Presidente: ......................................................................... 
Vice-presidente: ............................................................... 
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Secretário: ..........................................................................  


